

“我和我的祖国”朗诵会举行第51场活动

朗诵爱国诗篇 畅谈爱国之情



阅读提示

雷法全带领大家朗读的是他自己创作的诗歌《十月的阳光》，全诗共有五个章节，回顾了新中国成立以来，所发生的重大历史事件，热情讴歌了70年来国家发展取得的巨大成就。

□ 记者 吴启珍 通讯员 瓯江潮 文/图

本报讯 “十月的阳光无限辉煌，复兴之梦是美丽的愿景与理想。阅兵场上钢铁长城激流涌动，国人为之更加激情澎湃斗志昂扬！”10月13日上午，白云国家森林公园广场上响起了一阵激情澎湃的朗诵声，处州晚报“我和我的祖国”朗诵会第51场活动在这里举行，40多名朗读者参加了活动，共同抒发心中的爱国热情。

本场活动的领读老师是雷法全，他带领大家朗读的是他自己创作的诗歌《十月的阳光》。全诗共有五个章节，回顾了新中国成立以来，所发生的重大历史事件，热情讴歌了70年来国家发展取得的巨大成就。

“十月的阳光，寓意祖国母亲的光辉，它是温暖的、明媚的、灿烂的。十月的阳光普照神州大地，中国人民的生活才会如此幸福安康。”雷法全说，这首诗是他国庆当天观看完盛大的阅兵式后，有感而发创作的，是他献给祖国母亲的生日礼物。

在朗诵会活动开始后，雷法全邀请其他朗读者谈一谈自己观看阅兵式的感受。“震撼”“激动”“自豪”，这是朗读者们形容自身感受时用的最多的词。

“我是跟祖国母亲同一天生日的，我感到十分荣幸。国庆那天，看到那些整齐划一、威武雄壮的方队



和各式各样尖端武器装备，我非常兴奋。真心为祖国的强大骄傲和自豪，希望我们的国家越来越强大，老百姓的生活越过越红火。”朗读者国爱秋动情地说道。

接着，雷法全为大家示范了一遍《十月的阳光》这首诗的读法。他深情地朗诵，赢得了朗读者们热烈的掌声。随后，大家以每人一章节的方式轮流朗诵这首诗。

“这首诗写得很好，写出了我们热爱祖国的心声，也引起了我们内心的共鸣。”朗读者诸维克说。

“两个‘百年’蓝图绘就稳步推进，亿万儿女紧跟追随齐向往。十月的阳光辉耀中华大地，我们将奋力谱写新时代的最美华章！”最后，在所有朗读者热情洋溢的齐诵声中，本次活动落下了帷幕。

我市举办庆祝中国少年先锋队建队70周年暨丽水市青少年宫系统校外教育成果展演

银杏树下共成长 我为祖国添光彩

□ 记者 庄啸 通讯员 叶俊鸿

本报讯 10月13日晚，由共青团丽水市委、丽水市少工委、丽水市教育局主办，丽水市青少年宫、各县(市、区)青少年宫承办的“银杏树下共成长”庆祝中国少年先锋队建队70周年暨丽水市青少年宫系统校外教育成果展演在丽水大剧院举行。

队旗飘飘，鼓号嘹亮，展演在少先队鼓号队激昂的演奏中拉开序幕。近500名小演员满怀激情，以器乐合奏、大合唱、拉丁舞、歌舞剧、诗朗诵、武术等丰富多样的艺术形式，把少先队的颂歌献给伟大的时代，把红领巾的祝愿献给亲爱的祖国。

能参加此次展演，小演员吴洁萱很是开心，她告诉记者，她在一年级的的时候就成为了一名少先队员，对此她感到非常光荣。“今天能在这里参加表演，我很兴奋，希望能通过我们的表演，展现出我们少先队员的精神面貌。”吴洁萱说道。

整场展演精彩纷呈、高潮迭起，一幕幕精彩的表演既展现出了我市少先队员积极向上的精神风貌，也展现了我市校外教育工作者不忘初心、奋力追梦的真挚情怀，引发了观众的共鸣，赢得了阵阵掌声。

来自缙云的陈杨晨宇表演了革命烈士蔡鸿猷的故事。“蔡鸿猷是我们缙云人，能出演他的故事，我感到很光荣。接下来，我还会将他的故事带到平时生活中，将他的事迹告诉身边的小伙伴们，传播浙西南革命精神。”陈杨晨宇说。

近年来，作为社会教育的重要组成部分，青少年宫等校外活动场所配合学校教育，在青少年思想政治引领，促进青少年社会化、公民化等方面，发挥着不可替代的重要作用。全市校内外少先队工作者积极整合社会育人资源，引导少先队员从小听党话、跟党走、践行浙西南革命精神；组织广大少先队员深入社会，走进自然，在丰富多彩的少先队活动中培养实践能力、创新能力和社会责任感。丽水少先队工作取得了显著的成绩，形成了具有地方特色、有全省影响的少先队工作品牌。

第五屆 “最美瞬間” 全民隨手拍大賽



冒雨推车 恢复交通



10月1日早晨，缙云县兰石线东渡镇珠佑村路段，一辆面包车与一辆轿车发生碰撞，导致道路被堵，来往车辆停滞不前。

执勤交警赶到现场，发现事故路段前后有20多辆车被堵，车主们焦急地等待着道路的疏通。见此情形，交警立马投入到疏导和处理交通事故的工作中去。然而，由于面包车损坏严重，无法开走，于是，交警与群众冒着雨，合力将面包车推至路边，及时消除了拥堵情况，很快恢复了道路通畅。

记者 麻东君
通讯员 丁晓君 麻慧丽

以“绿起来”带动“富起来” 进而加快实现“强起来”

